

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
Kéziratokat nem küldünk vissza.
CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
szerkesztő.

ÖTÖVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 708.
HÍRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKRE FELVEZETŐHIVATAL.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

Az alkotás utja felé.

Ma még mindig a nagy kormány megszületésének eseménye árnyékol be minden más egyebet. A nagy kormány tagjai ma lettek hivatalos esküjüket a király kezébe. Kinevezésük a holnapi hivatalos lapban jelenik meg. Ezzel azután végképen utjukra vannak eresztve; megkezdik működésüket.

A kormányzás terén való megjelenséket szíves örömmel üdvözölte az ország. Az egész ország mondhatjuk, hogy ebbe az örömbé kárhoztató hang nem vegyült. Ha akadnak egyesek, akik lelkesedésüknek medret szabtak, ezek a messze jövőre való tekintettel eszelkedtek így: Mi lesz azután? — ez a kérdés irakodott be lelkükbe.

Az aggodalom nem bűn; az elégtelenség még kevésbé az; de úgy gondoljuk, most, ebben a pillanatban, minden féltékenység csak a szükséges energiát tompíthatja.

Való igaz, hogy a szövetségi ellenzéki programja ma még nem válsult meg; de, ha a koalíció nem vállal volna kormányt, az uralkodó nem hitva volna az országgyűlést, akkor megvalósult volna-e ma ez a program? Bizony nem. A kormányváltás, az alkotmányosság megemléke, a törvények kitározása, a közélet megújítása: mind csak arra való, hogy ennek a programnak az újat meggyengessék. Eppen ezért fogadjuk a mindig egészségesen gondolkodó nemzet oly megelégedéssel a válság ideiglenes megoldását.

Képzelnék csak el, hogy az ügyvezetés és az uszultába kapaszkodó rejtőnös pereputy néhány óra múlva el fog pusztulni, oda, ahonnan jött — a semmibe. A megfélemlített hivatalokat ki lehet lesz szelözni, föl lehet lesz surolni és azok a talpig derék férfiak, akik a maguk és családjuk ekzisztenciáját tették le a nemzeti küzdelem oltárára, ismét elfoglalhatják azokat a pozícióikat, a honnan csak a csendőrszorong tudta őket kiverni. Kaptunk egy kormányt, a melynek tagjai Andrássy, Darányi, Kossuth, Apponyi, Polónyi.

Ki mert volna erre gondolni még csak nem is oly régen? Ki mert volna arra gondolni, hogy a perszonál unió harcosai kormányozni fogják az országot habsburgi Ferenccz József alatt? Ki mert volna arra gondolni, hogy Magyarország közléte, a melynek illata már a szomszéd népekhez is átcsapott, hirtelen purifikálás alá kerülhet? Ki mert volna arra gondolni, hogy a guzba kötött gyülekezési szabadság nemsokára ismét szabadon vehet lélegzetét? Hát a sajtószabadság? És a többi prédára dobott közjavak, amelyekből már alig maradt valami!

Értsük meg jól: az Andrássy-Kossuth-Wekerle-kormány helyreállítja az alkotmányt, megerősíti az alkotmányt, hogy azután a koalíció teljes programját diadalra vigye. Ez a jelen oly értékes és a kincsekkel feltöltött jövő annyira reális, hogy a nemzet csak jó szellemű hallgató, amikor tapsolva vette tudomásul, hogy a rombolás megszűnt, következék az építés.

A kormány eskütétele.

Az új kormány ma délután letette az esküt. Ennek az ünnepélyes aktusnak az előzményeit a következőkben foglaljuk össze: Az új kormány tagjai délelőtt tízeneg órakor Kossuth Ferenccz miniszter szállásán

gyűltek össze. Elsőnek Wekerle miniszterelnök érkezett, azután Polónyi, Andrássy, Apponyi és Zichy Aladár miniszterek.

Feltizenkét órakor Wekerle miniszterelnök távozott Kossuthtól és a Bristol-szálló előtt álló magyarok riadó eljenzése között elhajlott.

Alighogy Wekerle eltávozott, Fejérváry Géza fogata állt meg a szálló előtt. Fejérváry Wekerlét kereste.

Azt mondták neki, hogy Wekerle a Magyar házba hajtatott, erre visszahajtatott és a Magyar házban találkozott a volt és a mostani miniszterelnök.

Elintézték a kormányváltás utolsó írásbeli dolgait.

A király ma reggel hat órakor Schönbrunnban állította a Wekerle-kormány kinevezését.

A kabinet tagjai, Apponyi kivételével, délután közös ebédre gyűltek össze a Bristol étteremben, ahol minden szem feléjük fordult.

Elsőként Wekerle az új minisztereket, hogy a királyi délután felükre fogja fölük kivenni az esküt. Erre az új miniszterek elhatározták, hogy a szándékolt minisztertanácsot délután hat órakor tartják meg. Az esküvőt mindegyikük egy papírlapról fogja beolvasni.

Délután négy óra után két zárt és egy nyitott bérkocsit állított meg a Bristol előtt, ahol nagy tömeg várakozott az eskütételre menő miniszterekre.

A kivonulni tömege, amely a szálló előtt várakozott reggel óta, nem hogy apadt, hanem még nagyobbodott. A nőket a miniszterek az utcára kitépték, a könnvárakozó tömeg hársány eljenzése tört ki.

Az új minisztereket azután a loeszkra ülték és a Hofburgba hajtatott. Az utcán, amerre haladtak, mindenütt nagy közönség nézte őket és élénk óvatyokban részesítette.

A miniszterek pontban egynegyed ötkor hajtottak el a Bristol-szállóból a Hofburgba eskütételre. A szállóba környekét igen nagy néptömeg látta el, úgy, hogy rendőröknek kellett tartatni a rendet. A tömeg a minisztereket, különösen pedig Kossuth Ferenccz lelkesen megragadta. Az első kocsiban foglalt helyet Wekerle Sándor miniszterelnök, Kossuth Ferenccz kereskedelmi miniszterrel a jobban; a második kocsiban gróf Andrássy Gyula és Darányi Ignác, a harmadikban pedig gróf Zichy Aladár és Polónyi Géza ültek, míg az utolsó kocsiban gróf Apponyi Albert egyedül foglalt helyet. Az érkező minisztereket a Burg kapujánál is hatalmas közönség várta és zajok, hooch- és éjzenháltásokkal fogadta.

A Wekerle-kabinet tagjai ma délután fél öt órakor megjelentek a Hofburgban, hogy ő felsége kezébe tegyék az esküt. Elsőnek dr. Wekerle Sándor miniszterelnök esküdt; ezen ünnepélyes aktusnál báró Ernő közpénzügyminiszter és mint magyar zászlósúr báró Orczy Béla szerepelt. Ezután a többi hat miniszter: gróf Andrássy Gyula belügyminiszter, gróf Apponyi Albert kül- és közoktatásiügyi miniszter, Polónyi Géza igazságügyminiszter, Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter, Kossuth Ferenccz kereskedelmi miniszter és gróf Zichy Aladár ő felsége személye körüli miniszter lettek le az esküt, a mely alkalommal báró Orczy Bélaval, mint magyar zászlósúrral egyetemben dr. Wekerle Sándor miniszterelnök szerepelt, míg az esküvő után a két alkalommal Vértessy Géza miniszteri tanácsos olvasta föl.

Az eskütétel után dr. Wekerle Sándor miniszterelnök beszédet intézett ő felségéhez, amelyben a kormány nevében köszönetet mond a kinevezésért és ő felségének a kabinettel szemben tanúsított bizalmáért. Ő felsége kegyesen fogadta a beszédet és a kormány összes tagjait kegyes megragatással ültette le. A beszéd hosszabb ideig tartott, a melynek folyamán a király először Wekerle Sándor miniszterelnökkel tárgyalt hosszabb ideig, majd pedig gróf Andrássy Gyulát szólította meg, azután Kossuth Ferenccz, Darányi Ignác, Apponyi Albert, Polónyi Géza és Zichy Aladár miniszterekkel váltott igen szíves leveles szavakat, végül a miniszterek mindegyikével kezet szorított. Majd az uralkodó az egyes minisztereket külön-külön kihallgatáson fogadta és fel hat órakor Schönbrunnba ment.

Az ünnepélyes eskütételre a miniszterek frakkban jelentek meg, mert disztribúció utunk való küldése az eskütételnek és így az új kabinet hivatalba lépésének is elhárítását vonta maga után, a mit az új országgyűlés egybehívásának halasztásánál voltára való tekintettel el kellett kezelni, miert is ő felsége elrendelte kegyeskedett, hogy ez alkalomból mellőztessék a magyar disztribúción való megjelenést.

Az első minisztertanács.

A Hofburgból a kabinet tagjai a bankgassal magyar minisztérium épületébe mentek, amelynek azon bal saroktermében, a mely Lukács Lászlónak a pénzügyminiszter-ségről való lemondása óta használatban nem volt, csaknem másfél órai minisztertanácsot tartottak.

A minisztertanácsban — amelynek jegyző-

könyvét Vértessy Géza miniszteri tanácsos vezette — többek közt elhatározták, hogy ő felségének előterjesztést tesznek a legközelebbi országgyűlés egybehívására nézve. Így a legfelsőbb egybehívó kézirat, valamint a Fejérváry-kabinet lemondásának elfogadására és az új kabinet kinevezésére vonatkozó királyi kéziratok a hivatalos lapnak holnap reggel megjelenendő rendkívüli kiadásában loznak közzétételni. Az új országgyűlés május 19-ére fog egybehívást és a választások április 29-től május 8-ig lesznek.

A Wekerle-kabinet tagjai holnap reggel Budapestre utaznak. Egredejük Bécsbe érkezésük a Fejérváry-kabinet tagjai, akiket ő felsége délután fél két órakor becsuklathatáson fogad.

A minisztertanácsról ezt a felhatalos jelentést adták ki:

A miniszterek beható tanácskozás után megformálták azon előterjesztéseket, a melyeket ő felségének az országgyűlés összehívására és a választások kiírására nézve tettek. Ő felsége ezen előterjesztésekhez hozzájárulván, véglegesen megállapították az új országgyűlést egybehívó királyi kézirat szövegét, amelyet gróf Andrássy Gyula belügyminiszter ellenjegyzett. Ugyancsak megszövegezték a választások tárgyában a törvényhatóságokhoz intézendő rendeleteket.

A minisztertanács a választások időpontjára nézve úgy határozott, hogy a választások április 29-ike és május 8-ika közötti időben ejtessenek meg és így az országgyűlés az egybehívó után három napon belül beleszámítva, valószínűleg május 21-én ül össze.

A miniszterek később a Bristol-szállóba tértek vissza. Kossuth Ferenccz, Apponyi Albert és gróf Zichy Aladár még hosszabb ideig konferáltak. Wekerle Darányi földmívelésügyi minisztert látogatta meg.

A választások kiírása.

Az új országgyűlést május 19-ére hívta össze a király.

Az országgyűlés összehívását már alatta a felség, nyomban az új miniszterek kinevezése után. A királyi meghívó levél a befűtő hivatalos lap rendkívüli számában fog megjelenni.

Dr. Hosvay Bálint belügyminiszteri segédtitkár, aki a választási ügyekkel foglalkozik, ma reggel érkezett s azonnal jelezte Wekerle Sándor miniszterelnöknek. Ezután Andrássyval jelezte. A belügyminiszter hosszabb ideig konferált Hosvay miniszteri segédtitkárrel, mert a királynak az az óhajta, hogy a választásokra vonatkozó összes formákat az utolsó pontig betartassanak. A törvényhatóságokhoz az országgyűlést összehívó rendeleteket Bécsből küldik szét.

A választások április 29. és május 8-ika közötti időre lesznek kiírva. A rendeleteket a vármegyék közönségéhez intézik és mivel számos vármegyében jelenleg felfordult állapotok vannak, a legmagasabb rangú tisztviselő fogja azokat átvenni.

Vasútnál, hogy a választások idejére a régi tisztviselőket visszahelyezik állásukba, mert Andrássy Gyula belügyminiszternek az a szándéka, hogy a közigazgatásban uralkodó zavartokat azonnal megszünteti, hogy a választások a rendes közigazgatási keretek között folyhassanak le.

A miniszterek hazakerzése.

A miniszterek holnap délelőtt kilenc órakor indulnak el Bécsből és egy óra nyolcvan perczkor érkeznek meg Budapestre. Jövetelükről különben Kossuth Ferenccz a következő táviratban értesítette Tóth János, az országgyűlési függetlenségi párt ügyvezető igazgatóját:

Délutáni eskütétel és minisztertanács következtében csak holnap, hétfőn reggel indulnak, délután két óra fele érkezünk, Kossuth.

A kormány ünnepélyes fogadtatása.

A főváros hazafias közönsége, az ifjuság, a függetlenségi és más körök, küldütségek és kaszinók impozáns fogadtatásra készülődnék a nagy minisztereknek. Holnap déli 12 órakor a belvárosi Sas-körben a fővárosi összes ellenzék körök, szervezetek, egyetemek megjelenni, hogy testületileg kivonuljanak a pályaudvarra a Bécsből megérkező vezeték, jelenleg már miniszterek fogadására. Ugyancsak holnap délután közös ücs tartanak a vezeték tisztelőire rendezendő lakélymenet tárgyában. Mert a polgárság nagyanyru fáklyamenetet is rendez a nemzet vezéreinek tisztelőire, annak az öröme, hogy az utolsó pillanathban sikerült megmenteniük a magyar alkotmányt. A fáklyamenet előkészítése dolgában a Sas-kör, a demokrata körök, a függetlenségi és más ellenzék körök holnap este 6 órakor a Józsefvárosi kaszinóban (VIII., Józsefkörút 19.) együttes értekezletet tartanak; ezért a fáklyamenet dolgában a Sas-körben tervezett értekezletet nem tartják meg és a Sas-kör tagjai is a Józsefvárosi kaszinóban

tartandó értekezletnek meg. Az értekezletre az idő rövidsége miatt ez uton hívja meg a főváros valamennyi hazafias egyesületét, testületét és főiskolai ifjuság megbízottait, a Józsefvárosi kaszinó elnöksége.

A Sas-kör ma az összes székesfővárosi hazafias körök nevében a következő felhívást intézi a polgársághoz:

Felhívás!

Polgártársaink!

Nagy napunk van. A magyar alkotmány diadalának és a nemzeti küzdelemnek vezetői mint a király ő felsége által kinevezett felelős kormány tagjai érkeznek ma meg a nyugati pályaudvaron délután 1 óra 50 perczkor. Azaz a hazafias közönségnek ezt tudni, hogy örömmel, tisztelettel és ragaszkodással külső kifejezésre az érkező minisztereket lelkes üdvözlésben részesítsük.

A velünk testvériesen érző társaskörök meggyőzéséből és megbízásából arra hívjuk fel polgártársainkat, hogy a nemzeti lelkesedés kifejezésére a jelzett időben a nyugati pályaudvarhoz és annak környékére minél számbosabban gyűlekezzenek.

A társaskörök és kaszinók, testületek a Sas-kör vezetésével a Sas-kör elől indulnak el s egyből felkerülnek a IX., a VIII. kerületi és a budai testvéregyesületek, hogy déli 12 órakor a Sas-kör IV. ker. Irányi-utca 17. számú háza elé gyűlekezzenek; a VIII. ker. Függetlenségi házban és a Központi operablatrók és leionművészek a pályaudvarnál fognak eszalakoni.

Polgárok, halljátok meg hívásunkat!

Hazafias üdvözléssel a Sas-kör.

Boda Dezso rendőrkapitány ma este Bécsbe érkezett, hogy egyrészt ő felségének audiencián megköszönje főkapitányi tisztségét kinevezését, másrészt pedig, hogy konferáljon az új miniszterekkel arra nézve, kívánna-e valamely különös intézkedést érkezőik idejére, mert arról értesült, hogy a minisztereket érkezőikkor a főváros polgársága hatalmas demonstrációban fogja részesíteni. A rendőrkapitány valószínűleg holnap délelőtt a miniszterekkel együtt jön vissza a fővárosba.

A kereskedelmiügyi miniszter a vámkérdésről.

Kossuth Ferenccz a N. Ft. Pr. egy munkatársát fogadta tegnap.

— Engedje meg excellenciád — mondta az újságíró — hogy kérdést intézzek önök a vám- és kereskedelmi szövetséggel szemben elfoglalt álláspontja dolgában.

— Erre nem halgathatók — mondta Kossuth — a minisztertanács határozata nélkül. Most nem mondhatom el önnek egy ilyen fontos kérdésről a nézetemet. Ezt a kérdést csak a kollégáimmal együtt dönthetnem el. A képviselőhöz — mondta Kossuth a beszélgetés további folyamán — meg fogja vizsgálni a kereskedelmi szerződéseket és ha azokat Magyarország érdekében megfelelően fogja találni, jóváhagyja.

— Szándéka-e excellenciád, hogy a vám- és kereskedelmi szövetséget Ausztriával megkösse.

— Erre csak egyéni nézetem van megdönteni a minisztertanács fog. Az én nézetem ismeri a közvéleményt. A nézetem nem változott.

— Hogy akarja excellenciád az Ausztriával való gazdasági viszonyt szabályozni?

— Személyes véleményem, — felelte Kossuth — hogy ezt a viszonyt a két állam közt kötendő szerződéses kell szabályozni. Ugyan szerződésre gondolok, melynek hasonló célból más államokkal is kötünk. Ugyan természetű szerződés volna ez, mint például a német szerződés, de a következő évek alapján: Vámszerződés nélkül és a forgalom köztönös szabadságával (sur la base: Sans douanes et avec liberté de communication). De kerem, kifejezetten azt kell önnek mondanom, hogy tisztán az én egyéni véleményem az, hogy Ausztriával szemben a vám- és kereskedelmi szövetséget kereskedelmi szerződéssel kell átalakítani. Ez olyan kérdés, melyet az egész kormányknak kell megfontolnia és eldöntenie. Hugsulyozza nyomatékosan, hogy ez az egyéni véleményem.

— Nemsokára sora kerül-e a vám- és kereskedelmi szövetség kérdése?

— Ebben a perczben ez is bizonytalan, erre is a minisztertanács fog dönteni, — felelte Kossuth Ferenccz.

A valuta szabályozása.

Egy esti lap értesítése szerint Wekerle Sándor miniszterelnök a valuta-szabályozást is belekapcsolta az azonnal megoldandó feladatok közé.

A bank teljesen készen van a közpénzfizetés felvételére, készlete rég be van szervezve, s így nincs semmi ok, hogy ennek a kérdésnek megoldása tovább halasztassék. Ő felségének nem volt semmi kifogása az ellen, hogy ez a kérdés is most az első országgyűlésen oldassék meg.

A kormány üdvözlése

Az egész országban rendkívüli lelkesedést és örömet keltett az »erős kabinet« megalakulása. A kormány tagjai, de különösen Kossuth Ferenccz, valóságos elhalmozott üdvözli táviratokkal, százaszámra érkeznek a Bristol-szállóba az ország különböző részeiből a táviratok, egyesületek, testületek, pártkörök és magán személyek mindannyian sietnek üdvözölni a nemzet vezetői ana nagy odandó hazafias elhatározásért, hogy az ország békejének és alkotmányának helyreállításáért oly nagy áldozatot hozott, Kossuth Ferenccznek Budapesti lakására is rendkívüli nagy számmal érkeztek táviratok, melyek közül kiemeljük a következőket:

Budapest. A II. kerületi függetlenségi pártja elsőnek siet üdvözölni Nagyméltóságodat. Saffay László pártelnök.

Budapest. A lipótvárosi függetlenségi és 48-as párt mai pártgyűlésén Nagyméltóságodat örömi jelkesedéssel a Lipótváros országgyűlési képviselőjü jelölte. Az elnökség nevében dr. László Ánóder.

Krakó. A magyar ifjuság önkézeve a lengyel nemzet ifjuságával, hódolatul és ragaszkodással üdvözli Nagyságodat, és hazánk nagyverű vezérét, Kovacs, Vince, Juszko, Metka.

Jaeka Ex te lux! Vivat constitutio et liberias! Dr. Gaj Gusztav.

Nagyzentmiklos. A kerületi független polgári nevében hazafias lelkesedéssel és magyar szívvel üdvözöljük a koalíció és annak vezérét az ónmúlt kiegyezés sikere alkalmából, Jurtkovics Ottómr.

Szabadka. Eddig hazánkra nézve déli fölély távozásnak öröme üdvözölni Nagyságodat, mint a világító napot, ki a felkelő elszántsá Szabadkának hazafias ifjuság.

Kovaszna. A forráson kerületi függetlenségi pártja ragaszkodással üdvözli, mint a magyar alkotmány és függetlenség mehez küzdelemben haradó vezetőt, erőt, egészíted a honzat eltelit kíván az új Magyarország kiépítéséhez irányuló munkájához. Grególi Miklós dr. elnök.

Debrecen. A Debrecen vasvári állomás tisztikara hazafias lelkesedéssel üdvözli Nagyméltóságodat. Legyen áldásos működése és teljes kiserje a magyarok istene.

Galánta. Hazafias alkotás elvételételen szándékot tett a hazának. Kivezetéséből fogadj Nagyméltóságodat legfőbbjéte, esebb szerencsés vónatunkat. A függetlenségi párt nevében dr. Fehes elnök.

Besztercebánya. Kinevezése alkalmából öszinte szívvel és igaz lelkesedéssel üdvözöljük és kívánjuk, hogy a mindennapi Nagyméltóságodat a magyar ipar és kereskedelem ártó-sége sokáig elessen. A beszercebányai partizánok.

Nürnberg. Üdvözlünk benneteket Gőzmozgató üzemeltetői, munkások, melyet siker hozzon. Legyen minden lépésetek áldásos, ez a mi ólmjünk és imánk. Az itt élő magyarok nevében Kramer Fülöp.

Cegléd. A népkör negyven tagja üdvözölet küldi Nagyméltóságodat. A kibékülés mellett meg nemzünk jobb jövőt. Dobos Mihály elnök.

Cegléd. A párt vezetősége bizalmat fejez ki irántad nézbe is, meg választóid nyilatkoztak. Noha az átközel kormány elvétel teljesen meg nem vársítatta, mi bízunk benne, hogy lesznek, hogy a kibékülésköz a mi munkásságoddal hazánkra csak jó hozhat. B. Molnár Samu pártelnök.

Eöök. A mai napon történt kinevezésed fogadj Nagyméltóságodat az elvált járs függetlenségi polgáraink öszinte szerencsés vónatunkat; kívánjuk a Művésztől, hogy ezen néhez áldásban edes hazánk javára számos idig megjárja.

Nagyvárad. Férte örült alkotmányunk helyreállítás alkalmából fogadj Nagyméltóságodat hálás elismerésünket. Szatmár vármegyének a nemzeti ellenállást inözé hitvasis bizottsága.

Nagyvárad. A miniszteri tárcza elváltása által nemzeti küzdelemben sikernek biztosítását fogadj excelenciád a küzdelem egyik szerény harcosának lelkes üdvözlését. A Szatmár vármegye szerkesztősége.

Torzs. Csorbatuhan elvünk fenntartásával sikerült békes kibékülésköz alkalmával fogadj Nagyságod hazafias üdvözlésünket. A torzai függetlenségi kör.

Nagyvárad. Hazánk alkotmányának védelme s az ország békejének helyreállítása körül szerzett elévületlen érdemeier, az alkotmányos kormány megalakulása s Nagyméltóságodat kinevezése alkalmából, mint városunk díszpolgárát tisztelettel üdvözli a város közönsége nevében Debreczai István polgármester.

Eszék. Isten áldása vezérájele megas állásban hazánk dióségére. A független eszéki tisztviselő.

Nagyvárad. Bihar megye függetlenségi pártja öszinte hazafias örömmel üdvözli szeretői emökét ábból az alkalomból, hogy a fenyegető abszolutizmusból hazánk megmentésére készült és tudjuk, hogy a béke csak a diósításhoz lesz hálvalóssághoz képezhető. Tisztelettel Nadányi Károly vármegyei pártelnök.

Nagyvárad. Az alkotmányosság helyreállítását a küzdelemből szívesen üdvözöljük nagyméltóságodat, mint városunk díszpolgárát ismét üdvözli a város közönsége nevében Debreczai István polgármester.

Eszék. Isten áldása vezérájele megas állásban hazánk dióségére. A független eszéki tisztviselő.

Nagyvárad. Bihar megye függetlenségi pártja öszinte hazafias örömmel üdvözli szeretői emökét ábból az alkalomból, hogy a fenyegető abszolutizmusból hazánk megmentésére készült és tudjuk, hogy a béke csak a diósításhoz lesz hálvalóssághoz képezhető. Tisztelettel Nadányi Károly vármegyei pártelnök.

Nagyvárad. Az alkotmányosság helyreállítását a küzdelemből szívesen üdvözöljük nagyméltóságodat, mint városunk díszpolgárát ismét üdvözli a város közönsége nevében Debreczai István polgármester.

Eszék. Isten áldása vezérájele megas állásban hazánk dióségére. A független eszéki tisztviselő.

Nagyvárad. Bihar megye függetlenségi pártja öszinte hazafias örömmel üdvözli szeretői emökét ábból az alkalomból, hogy a fenyegető abszolutizmusból hazánk megmentésére készült és tudjuk, hogy a béke csak a diósításhoz lesz hálvalóssághoz képezhető. Tisztelettel Nadányi Károly vármegyei pártelnök.

Nagyvárad. Az alkotmányosság helyreállítását a küzdelemből szívesen üdvözöljük nagyméltóságodat, mint városunk díszpolgárát ismét üdvözli a város közönsége nevében Debreczai István polgármester.



retiek. A tegnapi nap és az elmúlt é...

Előjelölés a budapesti i. r. htköz...

Nagy tüze az előzőekben. Óriási...

A tűz befejezéséig Tihár Huzó...

Tizenkét óra fele a tűzoltók már...

Két óra fele kezdett végre csöndesedni...

Megbeszéltek a tűzoltóknak...

A tűz az eddigi adatok szerint...

Gyilkos megmentés. Ma este nyolc...

Előki értekezlet a vasutas szöv...

Meghalt az utózn. Engel Samuel...

A jözséf-köri betérés. A rendőrség...

hogy keríték a cédulák Linhardt...

Egy emarat szobra Temesvárott...

Eob-hashajtó a legkellősebb (10 f.)

Egyenlőség zászló, toll- és jelvény-gyár

SZÍNHÁZ ÉS IRDALOM.

Oratorium-előadás. A Zenekevelők...

A Petőfi-Társaság ülése. A Petőfi...

A közönség köéből.

Nyaraló. A budai hegyvidéken...

SPORT.

Az alagi versenyek. Ötödik nap.

Lora Dare nevével, hogy a ló elbukott...

A versenyek részletes eredménye...

I. Eladók versenye. Díj 1200 korona...

II. Handicap. Díj 1200 korona. Tav. 1600...

III. Verbung-átverseny. Díj 3000 korona...

IV. Eregy-átverseny-handicap. Díj 1500...

V. Pylades-akadályverseny. Handicap. Díj...

VI. Ferenchalmi díj. Díj 1500 korona...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

Magyar olimpiai viadal. A mai nappal...

1. Weishardt K. S w e l l, 2. Bravo A. mon. 3...

KÖZGAZDASÁG.

Az értéktőzsdéről. A Wekerle-kormány...

Feladók versenye. Díj 1200 korona...

Magyar Újságkiadó Részvénytársaság.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Hétfő, április 9. NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ.

Fővárosi Orfeum. Ma és minden este Henricksen tigris-csoportja!

III. Nemzetközi Automobil kiállítás BUDAPESTEN.

CIMBALMOK. Legjobb szobalátogatott nérel belső szerkesztel.

„Egyenlőség” zászló, toll- és jelvény-gyár, a függetlenségi- és 48-as párt kizárólagos szállítója.

